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   مدت امتحان : صبح 9ساعت شروع : علوم انسانی رشته : 3ریاضی و آمار   سؤالات امتحان نهایی درس:
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 نمره سوًالات )پاسخ نامه دارد( ردیف

55/0 با این نقاط چند مثلث می توان تشكيل داد؟نقطه وجود دارد  12روي محيط یك دایره  1  

2 
ختم « ي»حرفی می توان نوشت كه به  3و بدون تكرار حروف )با معنی یا بی معنی( چند كلمه ي « ولایت»با حروف كلمه ي 

 شوند؟ 
55/0  

5/0 یك پدیده تصادفی و یك پدیده ي قطعی نام ببرید؟ 3  

25/0 در پرتاب دو تاس با هم فضاي نمونه داراي ................ عضو است.  5  

4 
سيب به تصادف انتخاب می كنيم. مطلوبست محاسبه ي احتمال اینكه  3سيب لكه دار  4سيب سالم و  12از جعبه اي شامل 

 دو سيب سالم و یك سيب لكه دار باشد. 
55/0  

25/1 گام هاي چرخه ي آماري را نام ببرید.  6  

7 

در مساله ي زیر علت عدم تناسب جامعه ي آماري با نمونه ي انتخاب شده را توضيح دهيد. براي بهبود نمونه گيري چه راه 

 . نحلی پيشنهاد می كنيد: مساله: نظرسنجی از مادران یك شهر درباره ي ميزان رضایتشان از برنامه هاي كودک تلویزیو

 صبح  11تا  9نمونه: انتخاب تصادفی برخی منازل از تمامی مناطق شهر و مراجعه به آنها بين ساعت 

55/0  

9 
𝒂𝒏در دنباله با ضابطه ي  = 𝟐𝒏 + ابتدا چهار جمله ي اول دنباله را بنویسيد سپس فرمول بازگشتی دنباله را بنویسيد و  𝟏

 نمودار آن را رسم كنيد. 
5/1  

𝒂𝟏جمله ي سوم دنباله ي بازگشتی  8 = 𝒂𝒏+𝟏 و  𝟐− =
𝟏

𝟑
𝒂𝒏  .5/0 را بنویسيد  

5/0 جمله ي عمومی را بنویسيد.  5و  1و  -2و  -4در دنباله ي حسابی  11  

11 
 كدام دنباله حسابی است:

  𝒃𝟏 = −𝟏        𝒃𝒏+𝟏 = 𝒃𝒏 + 𝒂𝟏)ب          𝟓 = −𝟏        𝒂𝒏+𝟏 =
𝟏

𝒂𝒏
 )الف          

1 

 1 است؟ 444است. كدام جمله ي دنباله برابر  9و اختلاف مشترک برابر  -4در یك دنباله ي حسابی جمله ي اول برابر  12

 1 را بدست آورید.  1و  4و  8و ... و  511مجموع عددهاي  13

15 
𝒂𝒏اگر در یك دنباله ي هندسی جمله ي عمومی به صورت  = (

𝟏

𝟑
)𝒏−𝟏  باشد جمله ي اول و نسبت مشترک و ضابطه ي

 بازگشتی دنباله را بنویسيد. 
5/1  

𝒂𝟏اگر  rدر دنباله ي هندسی با نسبيت مشترک  14 > 𝟎  , 𝟎 < 𝒓 < 5/0 باشد آنگاه دنباله افزایشی/ كاهشی است.  𝟏  

5/1 است. جمله ي هفتم این دنباله را بدست آورید.  253و جمله ي پنجم آن  27جمله ي سوم یك دنباله ي هندسی  16  

17 
 مجموع زیر را بدست آورید. 

                                                                                                                                     5186  + ... +16  +5  +1  =S 
5/1  

19 
 ساده كنيد. 

 (
𝟑𝟒

𝟐𝟔)
𝟏

𝟐 𝟒(𝟐𝟑))پ            = 𝟔(𝟐/𝟏))ب           = × (
𝟐𝟏

𝟏𝟎
)𝟒  )الف =

5/1  

𝒙𝟓×𝟏𝟓𝟑را بدست آورید.                                                                           xاز تساوي روبه رو مقدار  18

𝟑𝟐×𝟑𝟓×𝟑
= 𝟓𝟖   5/1  

21 
باشد جمعيت این درصد در سال  6جمعيت شهري یك ميليون نفر است. اگر رشد جمعيت به صورت نمایی و با ضریب ثابت 

 شهر پس از ده سال چند نفر خواهد شد؟
5/1  
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 نمره پاسخنامه ردیف

1                                                                                                   𝒄 (𝟑و𝟏) =
𝟏𝟐

𝟑   𝟗
=

𝟏𝟐×𝟏𝟏×𝟏𝟎

𝟑×𝟐
= 𝟐𝟐𝟎  55/0  

2                         𝟏

ی
×   𝟒 ×  𝟑          𝟏 × 𝟒 × 𝟑 = 𝟏𝟐 55/0  

5/0 پدیده ي تصادفی: پرتاب تاس                              پدیده ي قطعی: جوشيدن آب پس از حرارت دیدن به اندازه ي كافی  3  

25/0 عضو  6×  6=  36         5  

4 
      𝒏(𝒔) = (

𝟏𝟕
𝟑

) =
𝟏𝟕

𝟑   𝟏𝟒
=

𝟏𝟕×𝟏𝟔×𝟏𝟓

𝟑×𝟐
=  = كل تعداد  12+  4=  17                           𝟔𝟖𝟎

𝒏(𝑨) = (
𝟏𝟐
𝟐

) × (
𝟓
𝟏

) =
𝟏𝟐

𝟐
×

𝟓

𝟏   𝟒
=

𝟏𝟐×𝟏𝟏

𝟐
× 𝟓 = 𝟔𝟔 × 𝟓 = 𝟑𝟑𝟎   ⟹ 𝑷(𝑨) =

𝒏(𝑨)

𝒏(𝒔)
=

𝟑𝟑𝟎

𝟔𝟖𝟎
=

𝟑𝟑

𝟔𝟖
  

55/0  

6 
 بحث و نتيجه گيري  -تحليل داده ها -گردآوري و پاكسازي داده ها -طرح و برنامه ریزي -بيان مساله 

25/1  

7 
 مادران شاغل در این نمونه شركت ندارند.  -مادر در خانه نباشد 11تا  9ممكن است بين ساعت 

 بهتر است ساعت مراجعه در صبح و بعد ازظهر باشد و مدت آن بيشتر شود. 
55/0  

9 
                                                                𝒂𝟏 = 𝟑               𝒂𝟐 = 𝟓                𝒂𝟑 = 𝟕        𝒂𝟒 = 𝟗                               

 

𝒂𝟏رابطه بازگشتی                                                                                = 𝟑            𝒂𝒏+𝟏 = 𝒂𝒏 + 𝟐     
5/1  

8                          𝒂𝟏 = −𝟐         𝒂𝟐 =
𝟏

𝟑
𝒂𝟏 =

𝟏

𝟑
× (−𝟐) =

−𝟐

𝟑
           𝒂𝟑 =

𝟏

𝟑
𝒂𝟐 =

𝟏

𝟑
× (

−𝟐

𝟑
) =

−𝟐

𝟗
   5/0  

11    𝒂𝟏 = 𝟒      𝒅 = −𝟑      𝒂𝒏 = 𝒂 + (𝒏 − 𝟏)𝒅 = 𝟒 + (𝒏 − 𝟏)(−𝟑) = 𝟒 − 𝟑𝒏 + 𝟑 = 𝟕 − 𝟑𝒏  5/0  

11 
𝒂𝟏حسابی نيست                                                              = 𝟒        𝒂𝟐 =

𝟏

𝒂𝟏
=

𝟏

𝟐
         𝒂𝟑 =

𝟏

𝒂𝟐
=  )الف        𝟐

𝒃𝟏حسابی است  = −𝟏      𝒃𝟐 = 𝒃𝟏 + 𝟓 = −𝟏 + 𝟓 = 𝟒         𝒃𝟑 = 𝒃𝟐 + 𝟓 = 𝟒 + 𝟓 =  )ب  𝟗
1 

12 
           𝒂 = −𝟓          𝒅 = 𝟖       𝒂𝒏 = 𝒂 + (𝒏 − 𝟏)𝒅  → 𝟓𝟓𝟓 = −𝟓 + 𝟖(𝒏 − 𝟏)  

                                    𝟓𝟔𝟎 = 𝟖(𝒏 − 𝟏)      ⟹       𝒏 − 𝟏 =
𝟓𝟔𝟎

𝟖
= 𝟕𝟎    ⟹    𝒏 = 𝟕𝟏   

1 

13 

𝒂 = 𝟏          𝒅 = 𝟓       𝒂𝒏 = 𝟒𝟎𝟏  ⟹ 𝒂 + (𝒏 − 𝟏)𝒅 = 𝟒𝟎𝟏    ⟹ 𝟏 + 𝟓(𝒏 − 𝟏) = 𝟒𝟎𝟏  
                                     𝒏 − 𝟏 =

𝟒𝟎𝟎

𝟓
= 𝟖𝟎    ⟹    𝒏 = 𝟖𝟏   

                𝑺𝒏 =
𝒏

𝟐
(𝒂 + 𝒂𝒏) ⟹ 𝑺𝟖𝟏 =

𝟖𝟏

𝟐
(𝟏 + 𝟒𝟎𝟏) =

𝟖𝟏

𝟐
× 𝟐𝟎𝟏 = 𝟏𝟔𝟐𝟖𝟏       

1 

15 
         𝒂𝟏 = (

𝟏

𝟑
)𝟎 = 𝟏         𝒂𝟐 = (

𝟏

𝟑
)𝟏 =

𝟏

𝟑
            𝒂𝟑 = (

𝟏

𝟑
)𝟐 =

𝟏

𝟗
       , 𝒓 =

𝟏

𝟑
  

                                              𝒂𝟏 = 𝟏           𝒂𝒏+𝟏 =
𝟏

𝟑
𝒂𝒏    رابطه ي بازگشتی 

5/1  

5/0 كاهشی   14  

16 

              𝒂𝟑 = 𝟐𝟕    ⟹   𝒂. 𝒓𝟐 = 𝟐𝟕          𝒂𝟓 = 𝟐𝟒𝟑    ⟹ 𝒂. 𝒓𝟒 = 𝟐𝟒𝟑  

                   𝒂𝟓

𝒂𝟑
=

𝟐𝟒𝟑

𝟐𝟕
    ⟹   

𝒂𝒓𝟒

𝒂𝒓𝟐 =
𝟐𝟒𝟑

𝟐𝟕
  ⟹ 𝒓𝟐 =

𝟑𝟓

𝟑𝟑 ⟹ 𝒓𝟐 = 𝟑𝟐 ⟹ 𝒓 = 𝟑  

                     𝒂𝒓𝟐 = 𝟐𝟕       ⟹ 𝒂(𝟑)𝟐 = 𝟐𝟕    ⟹     𝒂 = 𝟑     
                                    𝒂𝟕 = 𝒂𝒓𝟔 = 𝟑(𝟑)𝟔 = 𝟑𝟕   

5/1  
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17 

 𝒂 = 𝟏        𝒓 = 𝟒         𝒂𝒏 = 𝟒 + 𝟗𝟔    ⟹    𝒂𝒓𝒏−𝟏 = 𝟒𝟎𝟗𝟔    ⟹   𝟏 × 𝟒𝒏−𝟏 = 𝟐𝟏𝟐   
         ⟹ (𝟐𝟐)𝒏−𝟏 = 𝟐𝟏𝟐       ⟹   𝟐𝟐𝒏−𝟐 = 𝟐𝟏𝟐    ⟹  𝟐𝒏 − 𝟐 = 𝟏𝟐  ⟹  𝒏 =

𝟏𝟒

𝟐
= 𝟕  

𝑺𝒏 = 𝒂
𝟏 − 𝒓𝒏

𝟏 − 𝒓
     ⟹ 𝑺𝟕 = 𝟏 ×

𝟏 − 𝟒𝟕

𝟏 − 𝟒
=

𝟒𝟕 − 𝟏

𝟑
 

5/1  

19  (𝟑𝟒)
𝟏
𝟐

(𝟑𝟔)
𝟏
𝟐

=
𝟑𝟐

𝟒(𝟐𝟑)                   )پ   𝟐𝟑 = 𝟐𝟑×𝟒 = 𝟔(𝟐/𝟏))ب    𝟐𝟏𝟐 × (𝟐/𝟏)𝟒 = 5/1 )الف  𝟏𝟎(𝟐/𝟏)  

18 

                𝒙𝟓×(𝟑×𝟓)𝟑

𝟑𝟐×𝟑𝟓×𝟑
= 𝟓𝟖     →  

𝒙𝟓×𝟑𝟑×𝟓𝟑

𝟑𝟑×𝟑𝟓 = 𝟓𝟑 × 𝟓𝟓   →  𝒙𝟓 = 𝟑𝟓 × 𝟓𝟓  

 

                 𝒙𝟓 = (𝟑 × 𝟓)𝟓               →            𝒙𝟓 = 𝟏𝟓𝟓            →    𝒙 = 𝟏𝟓  

5/1  

21       𝒇(𝒕) = 𝒄(𝟏 + 𝒓)𝒕          𝒄 = 𝟏𝟎𝟔          𝒓 = 𝟔% =
𝟔

𝟏𝟎
= 𝟎/𝟎𝟔      𝒕 = 𝟏𝟎    

                            𝒇(𝟏𝟎) = 𝟏𝟎𝟔   (𝟏 + 𝟎/𝟎𝟔)𝟏𝟎 = 𝟏𝟎𝟔(𝟏/𝟎𝟔)𝟏𝟎 
5/1  
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